

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年8月30日 星期五 农历己亥年八月初一 第7881期 今日8版

电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

## 庆祝中华人民共和国成立70周年 首都北京将举行隆重热烈的庆祝活动

新华社北京8月29日电 今年是中华人民共和国成立70周年，首都北京将举行隆重热烈的庆祝活动。29日，中宣部常务副部长王晓晖在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上向记者介绍了庆祝活动安排情况。国家发展改革委、文化和旅游部、北京市、阅兵领导小组办公室负责同志共同出席新闻发布会并回答记者提问。

王晓晖介绍，庆祝中华人民共和国成立70周年活动，将充分展示中华人民共和国成立70年来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验，突出展示党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，推动党和国家事业取得的历史性成就，发生的历史性变革，激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中

中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。据介绍，庆祝活动主要包括以下安排：10月1日，在天安门广场隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年大会，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话，庆祝大会后将举行盛大的阅兵式和群众游行。10月1日晚，在天安门广场举办首都国庆联欢活动，党和国家领导人同首都各界代表一起联欢并观看文艺演出和焰火表演。（下转第二版）

## 市十一届人大常委会第23次会议举行 余春明出席会议

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张岩凯 报道)8月28日至29日，滨州市十一届人大常委会举行第23次会议。市委书记、市人大常委会主任余春明，市人大常委会党组书记、副主任王文禄，市人大常委会副主任刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章，市人大常委会秘书长余洪烈等出席会议。余春明、王文禄等分别主持会议。会议传达了习近平总书记对地方人大及其常委会工作的重要指示精神；审议通过了《滨州市海岸带生态保护与利用条例(草案)》；听取审议并表决通过了市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格变动情况的报告；听取审议了市人大常委会执法检查组关于检查《滨州市城区道路管理条例》《滨州市文明行为促进条例》实施情况的报告；关于检查《中华人民共和国安全生产法》《山东省安全生产条例》实施情况的报告；关于检查《宗教事务条例》实施情况的报告；听取审议了市人民政府关于《滨州市文明行为促进条例》等六部地方性法规实施情况的有关报告，并结合审议有关报告，开展了专题询问；听取审议了

市人民政府关于市政府系统办理市十一届人大四次会议以来代表建议、批评和意见情况的报告，关于滨州市2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告，关于滨州市2018年财政决算和2019年上半年预算执行情况的报告，关于滨州市2018年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告，关于全市安全生产工作情况的报告；审议了市人民政府关于提请审议2019年滨州市新增政府债务限额调整方案(草案)的议案；听取审议了市中级人民法院关于全市法院金融审判工作情况的报告；听取审议了市中级人民法院关于全面加强法律监督工作情况的报告；审议了市人大常委会关于《滨州市文明行为促进条例》等六部地方性法规实施情况的有关报告，并结合审议有关报告，开展了专题询问；听取审议了

委员会相应的决议。书面印发了全市网络订餐质量和劳动密集型厂矿企业周边小餐饮、食品小摊点质量安全情况调研报告，市人民政府关于市十一届人大常委会第20次会议有关审议意见研究处理情况的报告。会议表决通过了有关人事任免事项，决定了滨州市中级人民法院代理院长。余春明为本次会议任命的国家工作人员颁发了任命书。根据《滨州市实施宪法宣誓仪式组织办法》的规定，本次会议任命的国家工作人员进行了宪法宣誓。余春明主持会议时指出，对初次提交会议审议的法规案要根据审议情况认真调研论证、修改完善。余春明强调，切实抓好本次会议审议的各项报告、审议意见和会议通过决议的贯彻落实，不断提高代表建

议、批评和意见办理质量，切实抓好国民经济和社会发展计划的执行，依法加强预算管理，强化审计整改，不断提高财政管理工作水平。余春明要求，本次会议任命人员要提高政治站位，树牢“四个意识”，做到“两个维护”，勇于担当作为，努力开创工作新局面，争取新业绩，回报党和人民的信任与期望。副市长、市公安局局长赵永生，副市长贾善银、曹玉斌，市人民检察院检察长赵霞等列席会议。会议期间，王文禄主持召开了市十一届人大常委会第57次主任会议，研究决定了有关事项；为了加强与人大代表的联系，他还主持召开了列席会议的部分市人大代表座谈会，了解代表履职情况，听取意见建议。（相关决议公告见第三版）

## 宇向东会见青海祁连县客人 深化交流合作实现共同发展

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)8月29日上午，市委副书记、市长宇向东会见了青海省海北州祁连县委副书记、县长龙永胜一行。宇向东首先对客人的到来表示欢迎，并感谢祁连县对滨州抗洪救灾的无私援助。他指出，滨州市按照党中央、国务院的决策部署和省委、省政府的工作要求，高度重视定点扶贫及对口援建工作，本着帮助当地发展经济、改善当地民生的原则，变“输血”为“造血”，在资金需求、项目投资、建设规划、文化旅游、教育医疗、精准扶贫、人才引进等方面为祁连县提供了大力支持。通过对口援建，不仅密切了两地之间的交流合作，加深了两地人民的感情，而且还锻炼了滨州的挂职干部。前段时间，受“利奇马”台风影响，滨州遭受严重雨灾。祁连县得知滨州受灾后，动员全县上下进行了捐

助，充分体现了对滨州发展的关心关注，对滨州市人民的深情厚谊，增强了全市上下战胜灾害的决心和信心。今后，滨州市将进一步加大对口援建力度，支持更多企业项目落户祁连，推动双方不断增进友谊，深化交流合作，实现共同发展。龙永胜对滨州一直以来对祁连县的帮扶和援建表示感谢。他表示，滨州选派的优秀干部到祁连县挂职，为当地经济社会各项事业快速发展注入了新的活力，架起了两地交流沟通的桥梁。通过滨州全方位的对口援建工作，祁连县的民生事业得到进一步改善，两地之间建立了深厚的感情。据了解，龙永胜一行此次来滨，主要是拜访市委、市政府领导，交流对口援建工作，并参加惠民县第七届中国淘宝村高峰论坛。王进东参加会见。

## “问”出群众心声 “答”出责任担当

全文见第二版

## 沾化将建新型材料产业示范区

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)8月29日，沾化区人民政府与中建材行业生产力促进中心有限公司新型材料产业示范区签约仪式在滨州举行。市委副书记、市长宇向东，中国建材研究总院副院长、中建材行业生产力促进中心主任、西安墙体材料研究院院长马明亮出席签约仪式。据了解，中建材行业生产力促进中心成立于1998年，是“世界500强企业”——中国建材集团的科技骨干成员，隶属于中国建筑材料科学研究总院。中心在新型房屋、国际水混技术

服务、节能减排、循环经济、建筑材料及装备进出口、设备成套、智能制造、会议会展等领域取得了良好工作成效，是国家科技部认定的“国家级生产力促进中心”。此次签约的新型材料产业示范区项目，计划总投资30亿元，选址沾化经济开发区，预计2019年年底动工。主要建设内容为：一是建设“装配式建筑工程与材料行业重点实验室产业转化设计机构”，重点承接新型材料研发成果转化，并结合我省特点，研发推广应用新型材料。同时，根据沾化区乃至滨州市的赤泥等工业固废情

况，开展滨州工业固废的资源化利用，制订综合利用解决方案，建设工业固废资源化利用基地。二是建设装配式建筑应用示范项目，包括投资约5亿元建设占地300亩左右的装配式建筑项目，推动建筑、建材产业的转型升级；开发200亩左右的装配式建筑应用示范项目；设立“装配式建筑工程与材料行业重点实验室相关研发机构”，在赤泥资源化利用、绿色建材、新型装配式建筑、家用风力发电等领域，设置绿色建材及装配式建筑用围护材料、装饰材料、家用风电装置产业化推广研究所，逐步实现本地化运营。三是

建设1000—1500亩的新型建筑材料产业园区，打造具有示范功能的环渤海新型建筑材料乃至全国的绿色建材产业基地。该项目落地后，将有力推动传统建材企业转型升级，示范带动装配式建筑产业发展，承接新型材料研发成果转化，促进滨州工业固废资源化利用。签约仪式前，宇向东会见了马明亮一行，双方就加强交流合作交换了意见。

## 宇向东会见山东银保监局客人 优化金融生态环境 打好防范化解金融风险攻坚战

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)8月29日上午，市委副书记、市长宇向东会见了山东银保监局党委书记、副局长邢安锋一行。宇向东首先对客人的到来表示欢迎，对山东银保监局长期以来给予滨州经济社会发展的大力支持表示感谢。他指出，当前，滨州正在加快推进高质量发展，大力发展实体经济，全力打造“5+5”十强产业体系，全力推进“富强滨州”建设。特别是，滨州市高度重视防范和化解金融风险工作，聚焦提升企业融资信用水平，缓解企业融资难、融资贵问题，开展了“企业增信行动”，实施

了“3511”工程，服务经济高质量发展。近期，又开展了金融风险化解“百日集中攻坚”行动，努力为实体经济创造良好金融环境。希望山东银保监局继续加大对滨州支持力度，引导金融保险机构更好地融入地方发展。滨州将进一步优化金融生态环境，打好防范化解金融风险攻坚战，努力营造良好金融生态环境。邢安锋表示，山东银保监局将一如既往地加强监管服务，全力做好防范化解金融风险各项工作，为助推滨州高质量发展作出贡献。潘青参加会见。

### “邹平市众志成城戮力抗灾纪实”(二)

## 党员干部 站得出来顶得上去

滨州日报/滨州网记者 罗军 李淑霞 通讯员 李伟 朱林 李健

“洪水凶猛民遭殃，冲击房屋及村庄……灾后政府真心帮，党员干部在前方，关键时刻往前冲，后盾是咱党中央。”这是

写在邹平市高新街道一处安置点上一首题为《群众发自内心的话》的诗。在抗击台风“利奇马”、灾后恢复重

建的过程中，邹平市广大党员干部时时刻刻、事事处处讲政治讲党性，有危险的地方，让群众先撤，党员干部留下；紧

要关头、关键时刻，党员干部挺身而出，带领全市80万群众战天斗地，最大限度保障了人民群众的生命财产安全。

**危难时刻，党员领导干部站出来，做群众的主心骨**  
雨情就是命令，雨情就是集结号。历史一再证明，危难时刻，共产党员和领导干部就是主心骨。只要共产党员首先站出来、敢于冲上去，就能把群众带动起来、凝聚起来、组织起来，打开一片天地，干出一番事业。面对来势汹汹的台风，8月10日，邹平市委组织部分向全市党员领导干部发出动员令，要求各级党组织和广大党员要按照统一安排部署，充分发挥战斗堡垒和先锋模范带头作用，立足御大

风防大汛抗大灾的最不利打算，切实做好防范应对各项工作。作为党、政主要领导干部，邹平市委书记皮启田、邹平市长马军权以身作则，几乎昼夜不息地奔波在防洪防台风一线，以实际行动展现党员领导干部的担当。领导干部弯下身子干出样子，下面就会跟着来、照着做。邹平市、乡镇办、村三级把抗台防汛救灾工作作为压倒一切的任务来

抓，主要领导驻守一线，靠前指挥，领导干部24小时值守，全面巡查排查重点地区和薄弱环节，第一时间掌握雨情、水情、村情，作出应急处置。在受灾严重的焦桥镇，白天，镇主要领导干部机关干部驻守河道、桥梁、堤岸等重点区域，并组织人员进村入户，对土屋危房进行逐一排查，对存在安全隐患的住户进行撤离安置。夜间，巡查小组不间断巡查河道、桥梁等重点区域，每一小时上报，重要情况随

**哪里有困难和危险，哪里就有党员干部的身影**  
抗灾中，到灾情最严重的地方去，到群众最集中的地方去，到救灾困难最大的地方去，危难时刻“党员干部站出来”，成为邹平最熟悉的风景。8月12日前后，孝妇河沿线河水猛涨。在高新街道最危险的东吕村段，党工委副书记田军、管委会主任夏宝成带领街道党员突击队，24小时驻守堤坝，察看险情，随时作出应急处置。12日凌晨，河水接近漫堤，加上连日浸泡，堤坝松软。在洪水的拍打下，出现了决堤的危险。一旦决堤，沿

孙永海与几名村干部却没有撤退，“我们留下来，村民们会少些担心家里，更重要的是怕个别村民冒着危险回村。”11日一夜、12日一天一夜，孙永海他们在断电的情况下，靠着矿泉水和面包坚守在岗位，直到13日下午才吃到了数日来的第一顿热饭。洪水退去后，他又弯着腰带领大家清扫淤泥，进行街道消毒、防疫。在此次洪水中，长山镇受灾最为严重，而后芽村是最先进水的村。10日降水开始后，村党支部书记杜吉平

带领村“两委”和党员不间断上河堤巡逻。随着河水上涨，11日下午两点开始，全村用3个半小时的时间将村民全部安全转移到了安置点。为防止冲掉居民，杜吉平和社区干部、村干部又蹚着1米多深的水，借着手电筒的光，挨家挨户敲门核实。8月11日，孝妇河长山镇段出现漫堤。随着客水迅速涌入，长星大桥附近路面积水最深达2米，而且水流湍急，镇域内多家企业数百名职工被困，衣食无着。（下转第四版）

## 世界银行中蒙韩局局长芮泽一行来滨调研电商发展情况

张凯参加活动

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 张丹 郭文璐 赵鑫 通讯员 吕明芳 刘以明 王军 报道)在第七届中国淘宝村高峰论坛“开坛”之际，8月29日，世界银行中国、蒙古和韩国局局长芮泽与阿里高管一行来我市惠民县调研电商发展情况，并参加了当晚举办的民智惠民淘宝英雄会。市委副书记张凯陪同。芮泽一行带着浓厚兴趣考察了惠民绳网、魏集古村落、鑫诚农业，与淘宝商户、工人、主播等细致沟通。尤其是了解到绳网商户借助网络做大做强了产业，帮扶很多贫困户脱贫致富，芮泽等人纷纷点赞。在魏集古村落的铁匠铺等作坊，芮泽忍

不住亲身体验，同老艺人一起抡锤，享受叮叮当当的节奏。在接受媒体采访时，芮泽对淘宝等平台带给乡村的巨大改变表示肯定，赞赏年轻的惠民电商帮助家乡致富作出了贡献。在“民智惠民淘宝英雄会”主题晚会上，一台富有惠民本地特色的精彩演出博得与会嘉宾的热烈掌声。演出中间，主办方为10位淘宝村优秀带头人、杰出推动者、优秀研究者和最佳新锐颁奖，鼓励他们带头实干，为乡村振兴和脱贫攻坚作出更大贡献。贾善银参加相关活动。

## 九届市委第五轮巡察向被巡察单位反馈巡察情况

2019年3月21日至7月10日，九届市委第五轮巡察派出十五个巡察组，分别对13个市直部门单位、2个县属开发区、21个县(市、区)直部门、12个乡镇(街道)、609个村党组织开展巡察。7月29日至8月6日，市委巡察工作领导小组对第五轮巡察情况进行了研究；8月17日，市委巡察专题会议听取了第五轮巡察情况汇报，市委书记余春明同志对第五轮巡察工作给予充分肯定，对下一步工作提出明确要求，强调指出，本轮巡察发现了党的领导、党的建设、全面从严治党等方面的一些具体问题和线索。一些部门在工作中还存在思想认识不到位、履行职责不到位、整改落实不

到位、纪律监督不到位、制度执行不到位等问题。要持之以恒抓好整改落实，压实整改责任，传导整改压力，全员抓整改，用整改警醒自我，用整改促进工作，用整改推动发展。8月22日至29日，九届市委第五轮巡察各巡察组分别向被巡察单位反馈了巡察情况。巡察发现，党的十八大以来，被巡察单位能够提高政治站位，立足职责职能，在各自行业领域事业发展上，取得了一定成绩。尤其是市委确定“富强滨州”建设目标以来，各级领导班子、广大党员干部干事创业的新愿景、新期盼更加强烈，积极践行“六问”“八策”的能动性进一步增强，经济社会发展不断取得新成效。（下转第三版）

山东滨州胜滨石油仪器制造有限公司董事长王连生：

## 研发成功我国首套石油深井探测仪

全文见第三版

责任编辑 王辉 程海莉